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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MORFOLOGIA DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

QUATRO. 

Aos vinte e quatro dias de abril de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, reuniram-se os 

professores do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências da Saúde da 

Universidade Federal do Espírito Santo via Google Meet para sua primeira reunião 

extraordinária, sob a presidência do professor Willian Grassi Bautz e contando com a 

presença dos professores Adriana Madeira Alvares da Silva, Andréa Vasconcellos Batista 

da Silva, Aurélia Araújo Fernandes, Breno Valentim Nogueira, Bruno Machado de Carvalho, 

Carlos Romualdo Rueff Barroso, Eduardo Henrique Beber, Gisele Miyamura Martins Beber, 

Jairo Pinto de Oliveira, Jones Bernardes Graceli, Josemberg da Silva Baptista, Juliana Hott 

de Fucio Lizardo, Marco Cesar Cunegundes Guimarães, Marcos da Silva Pacheco, Nyam 

Florencio da Silva, Norberto Francisco Lubiana, Ricardo Eustáquio da Silva, Ruy Rocha 

Gusman, o representante dos técnico-administrativos Jarbas dos Santos e a representante 

discente Beatriz Hanashiro Paixão. A professora Leticia Nogueira da Gama de Souza 

justificou sua ausência. Havendo número legal o Senhor Presidente deu por aberta a 

sessão. 1. APROVAÇÕES: 1.1. Ata da quinta reunião ordinária, realizada no dia dezessete 

de abril de dois mil e vinte e quatro, distribuída por e-mail aos membros desta Câmara 

Departamental, foi aprovada por unanimidade. 2. COMUNICADOS:  2.1. Não houve 

discussões acerca deste tópico. 3. PAUTA DO DIA: 3.1. Atualização do quadro 

de representação administrativa. A) COORDENADOR DE DISCIPLINA: Enfermagem 

Anatomia Aplicada à enfermagem - MOR16037. Foi indicada a professora Andréa 

Vasconcellos Batista da Silva com mandato de dois anos a partir da presente data; 

procedeu-se à votação acerca da sua recondução a qual foi aprovada por unanimidade. B) 

COORDENAÇÃO DE MONITORIAS: B.1) Ciências Biológicas: Anatomia Humana - 

MOR05823 foi indicado o professor Ruy Rocha Gusman com mandato de dois anos a partir 

da presente data. Após votação, sua condução foi aprovada por unanimidade. B.2) 

Enfermagem: Anatomia Aplicada à enfermagem - MOR16037 foi indicada a professora 

Andréa Vasconcellos Batista da Silva com mandato de dois anos a partir da presente data 

procedeu-se à votação acerca da sua recondução, que foi aprovada por unanimidade. B.3) 

Farmácia: Histologia e embriologia - MOR 07051 foi indicado o professor Jairo Pinto de 

Oliveira com mandato de dois anos a partir da presente data. Iniciou-se à votação sobre a 
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condução do referido professor. Após breve discussão, sua recondução foi aprovada por 

unanimidade. 3.2. Indicação de representantes do Departamento junto à Biblioteca 

Setorial de Maruípe / CCS. Os professores Ricardo Eustáquio da Silva, ocupante do cargo 

titular, e Mônica Leal Alcure, que desempenha a função de suplente, exercem atualmente 

a representação do Departamento junto à Biblioteca Setorial de Maruípe / CCS. Diante da 

ausência de novas indicações, foi iniciada a votação para a recondução desses 

professores. Após debate, a citada recondução foi aprovada de forma unânime. 3.3. Obras 

do Prédio Básico III - Demanda de espaço do Departamento de Morfologia. Em 

conformidade com informações fornecidas pelo Diretor do Centro de Ciências da Saúde 

(CCS), Professor Doutor Helder Mauad, o senhor Presidente comunica que está em 

discussão a demolição do Prédio Básico III, devido aos elevados custos associados à sua 

reforma. Em seu lugar, está prevista a construção de um novo edifício. Destaca-se que o 

local escolhido para o novo empreendimento será próximo ao Prédio Básico II, ao lado do 

restaurante universitário. O projeto contempla um edifício de dois andares, sendo o térreo 

reservado para fins de estacionamento, reduzindo assim o impacto decorrente do esperado 

aumento na demanda por vagas para veículos. Informa que a direção está aberta a 

recepção de sugestões e necessidades por parte do Departamento de Morfologia acerca 

da distribuição dos espaços do novo local. O Diretor do CCS, indicou a realização de uma 

reunião na data do dia três de maio de 2024, para discussão de demandas e consequente 

possibilidade de ocupação desses espaços. O projeto prevê a construção de um auditório, 

salas de aula e áreas para atividades multiusuárias. O Senhor Presidente se dispôs a 

receber sugestões justificadas acerca de possíveis demandas do departamento até a data 

de primeiro de maio de 2024. Estas sugestões serão transmitidas na reunião supracitada, 

com o intuito de garantir que as necessidades específicas do departamento sejam 

devidamente consideradas no processo de planejamento do novo local. 4. ASSUNTOS 

GERAIS: 4.1. Não foram realizadas discussões sobre este tópico. Nada mais havendo a 

tratar o senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar, eu, Camyla Moreira 

Bona, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que após lida, conferida e 

aprovada vai devidamente assinada pelos membros. Vitória (ES), 24 de abril de 2024. 

Willian Grassi Bautz 

Adriana Madeira Alvares da Silva 

Andréa Vasconcellos Batista da Silva 
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Aurélia Araújo Fernandes 

Beatriz Hanashiro Paixão 

Breno Valentim Nogueira 

Bruno Machado de Carvalho 

Carlos Romualdo Rueff Barroso 

Eduardo Henrique Beber 

Gisele Miyamura Martins Beber 

Jairo Pinto de Oliveira 

Jarbas dos Santos 

Jones Bernardes Graceli 

Josemberg da Silva Baptista 

Juliana Hott de Fucio Lizardo 

Marco Cesar Cunegundes Guimarães 

Marcos da Silva Pacheco 

Nyam Florencio da Silva 

Norberto Francisco Lubiana 

Ricardo Eustáquio da Silva 

Ruy Rocha Gusman 


